

市民扎堆存取款忙坏银行

银行提醒市民,大额取款或换新币最好提前预约

本报1月18日讯(记者 王光营) 春节临近,不少市民在忙着置办年货的同时,还不忘给孩子准备崭新的压岁钱,再加上不少家庭要趁机整理一下“小金库”,因此最近各大银行网点、自动柜员机前都排起了长队。业内人士表示,市民办理业务最好避开高峰期,大额交易最好提前预约。

“回家过年,我想换5000元的新钱,但跑了几家银行,不是排上几个小时的队,就是被告知新钱不够。”17日,市民吕先生告诉记者,过年走亲访友,亲戚朋友一大堆,要给孩子准备点压岁钱,也得给父母表示一下,换点新钱也是图个吉利。

“去年腊月廿七回家前才想起换新钱,结果跑了很多家银行都没换到,今年特意提前了几天,没想到去哪个银行都要排很长时间的队。”

记者了解到,尽管每家银行都有兑换新币的业务,且不收取任何手续费,但并不是每个排了长队的市民都能如愿兑换到新币。一家银行的客服人员建议,市民兑换新币最好提前询问大堂值班人员,如果需要兑换的数额较大,最好和银行工作人员提前预约,这样既可以免去排队等候的麻烦,又可以及时兑换到所需的新币。

除了换新钱,不少市民

也想趁着年前整理一下自己的“小金库”,银行的柜面交易又繁忙起来。记者在省城多家银行发现,虽然下着小雨,但是前来取钱汇款的市民仍然很多,大都来办理存取款、转账、理财等业务。

在一个银行网点,李女士表示,单位年底发奖金,今天来刷一下卡,顺便把里面的零头取出来,年前把这些事情都弄完了,过年也就不挂念了。

在经十路上的一家银行,记者发现前来取钱汇款的市民也很多,三个储蓄窗口外加一个兑换窗口全都在办理业务。大堂经理告诉记者,就连汇兑窗口也加开

了储蓄业务,就是为了应对年前客户取钱汇款增多,防止市民排队耽误时间。

银行工作人员表示,近期不少单位都发了年终奖,再加上过年用钱,取现金的市民明显增多,偶尔会有现金不足的现象,取大额现金的市民最好提前一天预约,银行将专门预留资金,这样就不会出现市民排了长队还取不到钱的尴尬了。

“其实不少要转账的市民完全可以在自己家中完成,而不用来银行排队等待。现在网上银行已经很普及,操作也简单可行,足不出户就可以完成本地的、异地的汇款业务。”一家银行的大堂经理说。

明湖小区240户居民用上天然气

本报1月18日讯(记者 林媛媛) 18日,明湖小区东四区240户居民在春节前用上了天然气,结束了十几年来使用煤气罐和蜂窝煤的历史。

“通上天然气,今年就能过个干净舒服的春节了。”已经在明湖小区住了15年的张延玉老人说,自己以前每年过年都要多准备一个煤气罐。“春节人多,做饭多,万一煤气用完了,人家放假都换不了。”

据大明湖街道办事处副主任曹长征介绍,2011

年明湖小区近千户居民通上了天然气,2012年继明湖小区东四区通上天然气之后,东七区和东二区也将相继开通天然气。

“辖区内的多数小区都是老旧小区,建成时间早,配套设施不完善,2012年老小区配套设施的改善将是我们的工作重点。”曹长征表示,除了天然气,明湖小区的楼道照明、化粪池清理等问题也一直在改善,如果条件允许也将开始沟通集中供暖问题。

商河县玉皇庙镇新年做出新承诺 争取让每户都用上自来水

本报1月18日讯(通讯员 张鸣 记者 林媛媛) 日前,商河县玉皇庙镇把2012年镇党委政府要实施的“十大民生工程”和“十八件实事”进行了公示,其中村村通上自来水成为百姓最大期待。

“真没想到,我也就随口说说大家的心里话,政府却当真了,还红纸黑字公布出来。”日前,商河县玉皇庙镇居民元家峰在路过镇政府时,镇政府门口党务公开栏里张贴的2012年镇党委政府实施的“十大民生工程”和“十八件实事”吸引了他的目光,尤其是其中提到的“户户用上自来水”更是让他兴奋不已。原来,元家峰所在的元家村是该

镇少有的几个未通自来水的村,吃上自来水一直是村民们最大的心愿。

据了解,为“零距离”倾听群众声音,真正了解民众所需、所愿、所盼,前一段时间,玉皇庙镇党委政府深入镇村及企业,开展了以问事于民、问效于民、问策于民为内容的“三问于民”活动,前后共有3700余人次参与到此此次官民面对面座谈会。活动收集整理意见建议千余条,能现场解决的就地解决,一时解决不了的,承诺解决时限,并上墙公开。根据走访情况,玉皇庙镇梳理敲定了包括教育、医疗、饮水等在内的“十大民生工程”和“十八件实事”,并向社会公开承诺。



18日夜,济南趵突泉公园,2012年迎春花灯会通电试灯,千万盏彩灯发出璀璨夺目的光芒,令人陶醉。 本报记者 周青先 摄

这几天,理发师手都累酸了

节前理发店生意火爆,价格也出现上涨

本报1月18日讯(见习记者 张曈) 春节临近,省城不少理发店里都出现了客人扎堆的情况,甚至到了晚上10点,部分理发店里还有顾客在排队等待,而理发的价格也出现小幅上涨。

16日晚9点半,尽管此时路上行人已经不多,但经十一路附近一家理发店里人气依旧很旺,3位理发师都在忙着,后面的座椅上还坐着4位仍在等待的顾客。“晚上8点就来看了一眼,那时候人更多。”正在等待理发的市民孟军胜说,他当时看到人多,还回家等了一会儿,没想到9点半再来,依然还要排队。



春节临近,很多理发师一整天都闲不下来。 见习记者 张曈 摄

“没几天就过年了,剪剪头发,新年有个新气象。”孟军胜说,每当到了小年,他就要去趟理发店,“除夕之前白天都要上班,只能抽晚上的空来了。”在这家理发店等候的市民基本都是中老年人,扎堆的原因也是出于腊月理发的传统习惯。

“全天一共接待了多少顾客我真说不上来了,光从下午开始算就有上百人了

吧。”理发师李师傅说,上周末顾客就开始增多了,进入小年后,排队的人基本不断,3位理发师也连轴转,一天只能吃上中午一顿饭。“以往晚上9点就打烩了,但现在有等候的顾客我们就关不了店,这几天都干到了晚上11点才下班。”李师傅说,来理发的男士比较多,10分钟就能理一个,一天下

来,手都累酸了。

旁边的一家美发店装潢更考究一点,里面也坐了不少正在染发、烫发的女士。经过询问,记者得知这里理发的价格刚刚从15元涨到了20元。“涨上去的就当给理发师发红包了。”店老板说,最近来店做头发的顾客多了不少,由于过年开支会增大许多,同时理发店

也为了留住理发师,在价格上就做了上调。

“等到腊月廿九那天,洗头理发价格会更高。”该老板说,春节临近,顾客扎堆,有的理发师要回家过年,店内人手会越发不足。到了除夕,经常出现几个顾客等一个理发师的情况,涨价也是对理发师不能回家过年的一种补偿。

垃圾堵管道,污水灌家中 城肥工作人员深夜出动,为居民解决难题

本报1月18日讯(记者 殷亚楠 通讯员 宿昊) 居民大扫除清理的厨房垃圾堵塞了管道,致使检查井外溢,污水倒灌至一楼住户家厨房。17日晚,泺河小区22号楼一居民家就遇到这样的紧急情况。他们赶紧拨打了求助电话,城肥二处工作人员只用了一个多小时,就帮他们解决了这一难题。

17日晚9点15分,济南市政管局城肥二处值班室接到求助电话,历下区泺河

小区22号楼三单元检查井发生外溢,污水倒灌进一楼的厨房里,居民万分焦急。

不到晚10点钟,城肥二处的值班工作人员就赶到了22号楼前。大家借着手电筒和路灯微弱的光线把检查井打开,立刻展开疏通。

经检查,原来是居民打扫卫生时冲下来的厨房垃圾和一截断了的竹竿堵塞了管道。经过一个多小时的作业,管道终于被全部疏通,居民家的污水也流入了检查井里。



小学生给保洁员送年货

18日,济南舜玉路保洁员公寓,来自山师附小五年级10班“飞翔小队”的孩子们给保洁员们送来了年货、书籍、衣物等,还有许多大红福字和剪纸。

本报记者 周青先 摄